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Διευθυντές/τριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Δημοτικής Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 

Θέμα: Συμμετοχή εκπαιδευτικών σε Σεμινάριο με θέμα «Τα αλφαβητάρια των 

δημοτικών σχολείων από ιδρύσεως του ελληνικού κράτους μέχρι τις μέρες μας. Η 

παράλληλη ιστορία τους με την ιστορία της χώρας» 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου σε συνεργασία με τον Κυπριακό Σύνδεσμο 

Παιδικού – Νεανικού Βιβλίου διοργανώνει Σεμινάριο με θέμα «Τα αλφαβητάρια των 

δημοτικών σχολείων από ιδρύσεως του ελληνικού κράτους μέχρι τις μέρες μας. Η 

παράλληλη ιστορία τους με την ιστορία της χώρας». Εισηγητής στο Σεμινάριο θα είναι ο 

Δρ Γιάννης Μπάρτζης, Σχολικός Σύμβουλος και συγγραφέας-συνεργάτης του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Ελλάδας για τη συγγραφή ανθολογίων και άλλων σχολικών 

εγχειριδίων. 

Το Σεμινάριο εντάσσεται στο πλαίσιο της συνεργασίας του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου με τον Κυπριακό Σύνδεσμο Παιδικού – Νεανικού Βιβλίου και στοχεύει στην 

πληροφόρηση και επιμόρφωση των εκπαιδευτικών για θέματα αξιοποίησης της 

λογοτεχνίας στην καθημερινή διδακτική πράξη.  

Το σεμινάριο   θα διεξαχθεί την Παρασκευή 13 Μαρτίου 2015, από τις 4.00 μ.μ. 

μέχρι τις 6.00 μ.μ., στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, στη Λευκωσία. Σε όσους/όσες 

συμμετάσχουν στο Σεμινάριο θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής. 

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος από τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να λάβουν 

μέρος στο Σεμινάριο θα γίνει με υποβολή αίτησης μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy) στην κατηγορία 

Εξειδικευμένα Σεμινάρια, από τις 25 Φεβρουαρίου μέχρι τις  11 Μαρτίου 2015. 
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Σημειώνεται ότι σε περίπτωση μεγάλου αριθμού αιτήσεων, θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας. 

Για την επιτυχή καταχώρηση των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η 

προηγούμενη εγγραφή των εκπαιδευτικών που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο 

Σεμινάριο, ως χρηστών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα φιλοξενούνται στην οικοσελίδα του ιστοχώρου (http://www.pi-

eggrafes.ac.cy). Τα ονόματα των εκπαιδευτικών που θα λάβουν μέρος στο Σεμινάριο θα 

ανακοινωθούν στις 12 Μαρτίου 2015 στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(http://www.pi.ac.cy). 

Παρακαλώ όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για τα πιο 

πάνω. 

 

 

 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου 
Διευθύντρια Π.Ι.  

για Γενική Διευθύντρια Υ.Π.Π. 
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